Teoría de la Decisión - Valor


	
	Caso 1 (AAF-AC):
	
	
	

	
	
	0,55
	0,45
	
	

	
	 
	N1
	N2
	VE
	

	
	S1
	100
	0
	55
	AAF

	
	S2
	50
	50
	50
	AC

	
	
	
	
	
	

	
	Si el decisor elige:
	
	
	

	
	S1, no puedo decir nada, puede ser propenso o adverso.

	
	S2, es adverso al riesgo.
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Caso 2 (AAD-AC):
	
	
	

	
	
	0,45
	0,55
	
	

	
	 
	N1
	N2
	VE
	

	
	S1
	100
	0
	45
	AAD

	
	S2
	50
	50
	50
	AC

	
	
	
	
	
	

	
	Si el decisor elige:
	
	
	

	
	S1, es propenso.
	
	
	

	
	S2, no puedo decir nada, puede ser propenso o adverso.

	
	
	
	
	
	

	
	Caso 3 (AAE-AC):
	
	
	

	
	
	0,5
	0,5
	
	

	
	 
	N1
	N2
	VE
	

	
	S1
	100
	0
	50
	AAE

	
	S2
	50
	50
	50
	AC

	
	
	
	
	
	

	
	Si el decisor elige:
	
	
	

	
	S1, es propenso.
	
	
	

	
	S2, es adverso.
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Recordemos que:
	
	
	

	
	Un Decisor propenso elige:
	
	
	

	
	Todos los AAF
	
	
	

	
	Todos los AAE
	
	
	

	
	Y algunos AAD
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Un Decisor adverso elige:
	
	
	

	
	Siempre un AC comparado con un AAD 
	
	

	
	Siempre un AC comparado con un AAE
	
	

	
	Algunos AAF 
	
	
	


